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HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.02.2008 10:16:45

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 18.02.2008 11:07:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30131/answer/30132




YBaxaewmeuii Cepreii! He unure npo6iieM, vHa4Ye MOXKHO BCIO XKU3HbB JIEUUTHCS OT HECYIIECTBYIOIINX
6onesHeil. Ha BpeMs 3abynbTe 0 cekce, MacTypbaliuu 1 Apyrux nogo0HbIX Belnax. [lepekiounTte
CBOe BHUMaHUE Ha 0ObIYHbIE XKU3HEHHbIe Tpob6aeMbl. Y Bac Bce HOpMasbHO!



